



## Burger King Speisekarte

https://speisekarte.menu Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Bavois +41244422187,+41228240022 - http://www.burger-king.ch/









Auf dieser Website findest Du die **vollständige** <u>Speisekarte</u> von Burger King aus Bavois. Derzeit sind **18** Gerichte und Getränke verfügbar. Das Restaurant bei Burger King erhält in den Bewertungen durchwachsene Kritiken. Die Preise werden als teuer empfunden, was auf die allgemeine Lage in der Schweiz zurückgeführt wird. Der Service wird als durchschnittlich bewertet. Besonders gelobt werden die sauberen Tische. Die Auswahl an qualitativ hochwertigen Hamburgern wird positiv hervorgehoben, auch wenn dies mit höheren Preisen verbunden ist. Einige Gäste empfinden den Umgang mit Bestellterminals als umständlich und störend. Die Atmosphäre wird als kalt beschrieben, jedoch ist das Preis-Leistungs-Verhältnis gut. Insgesamt wird Burger King als solides Fast-Food-Restaurant empfohlen.

# Burger King Speisekarte



#### Alkoholfreie Getränke

**FANTA** 

## Suppen

**BISSARA** 

#### Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGER** 

#### Getränke

**GETRÄNKE** 

#### Vorspeisen & Salat

**POMMES FRITES** 

#### Erfrischungsgetränke

**KOKS** 

#### Burger

**BIG MAC** 

**CHEESEBURGER** 

#### Heiße Getränke

**KAFFEE** 

TEE

#### Restaurant Kategorie

**VEGETARIER** 

**VEGAN** 

#### Verwendete Zutaten

KÄSE

**CHILI** 

**GORGONZOLA** 

## Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

湕gallery image

**PASTA** 

**FLEISCH** 

**PANINI** 

**BURGER** 

# Burger King

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra. Switzerland, Swiss Confederation, Bavois

Öffnungszeiten:

Sonntag 09:00-23:00 Montag 09:00-23:00 Dienstag 09:00-23:00 Mittwoch 09:00-23:00 Donnerstag 09:00-23:00 Freitag 09:00-23:00 Samstag 09:00-23:00

Gemacht mit speisekarte.menu